Документы необходимые для болгарской визы

· Анкетные данные; (переход)
· Анкета для Визового центра Болгарии; (переход)
·  2 цветных фото 3,5Х4,5 на белом фоне, без угла и овала, расстояние от подбородка до окончания прически 30 мм, 80% лица;
· [bookmark: _GoBack]Заграничный паспорт - срок действия не менее 91 дня со дня окончания поездки;
· Копия первой страницы с фотографией заграничного паспорта РФ;
· Копия всех заполненных страниц РФ паспорта (для всех лиц, достигших 14 лет).
· Медицинская страховка.

Для школьников:
· Анкета для Визового центра Болгарии (а анкете должны стоять Подписи обоих родителей в 4 местах: 1 - в пункте 37 анкеты, 2 - на 3 стр. анкеты в строке «Я информирован, что в случае отказа в получении...», 3 - на 3 стр. анкеты в строке «Я информирован, что для первого моего пребывания...», 4 - в конце 3 стр. анкеты))
· Копия свидетельства о рождении (если в свидетельстве о рождении на ребенка фамилия или другие данные родителя не совпадают, необходимо предоставить дополнительные документы, подтверждающие смену фамилии родителя (оригинал или копию заверенную нотариально);
· Ксерокопия Cогласия на выезд ребенка до 18 лет, оформленное у нотариуса, соответствующего следующим требованиям: 
· согласие должно содержать фразу «Разрешаю (-ем) выезд в Болгарию» и ссылки на статьи 20-22(23) ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию»;
· при выезде ребенка с одним из родителей необходимо предоставить копию согласия на выезд от второго родителя;
· при выезде ребенка в сопровождении третьих лиц необходимо предоставить копию согласия на выезд от обоих родителей;
· в случае смерти одного из родителей или лишении его родительских прав, необходимо предоставить копию соответствующих документов;
· если при рождении ребенка отец был записан со слов матери, необходимо предоставить копию справки из районного загса - форма 25;
· если один из родителей пропал без вести или его местонахождение не установлено, необходимо предоставить справку из полиции;
· для детей от 12 лет возможно оформление согласия на самостоятельный выезд (без указания сопровождающего лица), для детей младше 12 лет в согласии обязательно должны быть  указаны данные сопровождающего лица.



